

ИНФОРМАЦИЯ

по итогам деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов за 2 полугодие 2022 года

Во 2-м полугодии 2022 года проведено одно заседание комиссии (06.09.2022), на котором рассмотрены материалы проверки, свидетельствующие о предоставлении муниципальными служащими комитета по образованию недостоверных или неполных сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера.

По итогам заседания принято решение рекомендовать председателю комитета по образованию привлечь пятерых муниципальных служащих к дисциплинарной ответственности, строго указать двоим муниципальным служащим на необходимость соблюдения законодательства о противодействии коррупции и предупредить их об ответственности за нарушение законодательства.